
練習問題３ (応用解析第１) May 19, 2020 (Tue.)

1 任意の自然数 n,m に対して，次式が成り立つことを示せ．∫ 2π

0

cosnx sinmxdx = 0∫ 2π

0

cosnx cosmxdx =

∫ 2π

0

sinnx sinmxdx = πδnm

ただし，δnm は Kronecker のデルタである．

2 f(x) を区分的に連続な 2π-周期関数とし，an, bn を f(x) の Fourier 係数とす
る．すなわち，

an :=
1

π

∫ 2π

0

f(x) cosnx dx, n = 0, 1, 2, . . .

bn :=
1

π

∫ 2π

0

f(x) sinnx dx, n = 1, 2, 3, . . .

このとき任意の実数 α に対して，Fourier 係数 an, bn は次のようにも表わせる
ことを示せ． 

an =
1

π

∫ α+2π

α

f(x) cosnx dx, n = 0, 1, 2, . . .

bn =
1

π

∫ α+2π

α

f(x) sinnx dx, n = 1, 2, 3, . . .


